
ΛΥΣΗ 

 

α)  

i. Τα ςθμεία τομισ του κφκλου C με τουσ θμιάξονεσ Ox και Ox΄ ζχουν τεταγμζνθ μθδζν. 

Επομζνωσ, για y=0 ζχουμε:          . Άρα Α΄(-1,0) και Α(1,0). 

ii. Ο ςυντελεςτισ διεφκυνςθσ τθσ ευκείασ ε που διζρχεται από το ςθμείο Α(1,0), είναι 
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 .   

Οπότε θ εξίςωςθ τθσ ε είναι:  y - 0  =  -  
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β)  

i. Αν ΟΚ το απόςτθμα τθσ χορδισ ΑΒ, τότε  
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.  

Αν ΑΚ = μ =  
  

 
, με Πυκαγόρειο κεώρθμα ςτο τρίγωνο ΟΑΚ ζχουμε:  

ΟΚ2+μ2=OA2   μ2 = 1  -
 

 
  μ2 = 

 

 
  μ = 

√ 

 
 . Άρα AB=2μ=√ . 

ii. Η γωνία Α΄ΒΑ είναι εγγεγραμμζνθ που βαίνει ςε θμικφκλιο, άρα Α΄ΒΒΑ δθλαδι 

η ,οπότε     
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 = √  και (η):     √         √      . 


